

Világosság

A ROMÁNIAI MAGYAR NÉPI SZÖVETSEG NAPI LAPJA

KOLOZSVAR, 1948 szeptember 23. csütörtök

V. ÉVFOLYAM 220. szám

A Román Munkáspárt javasolja:

A dolgozók kenyértejadagiának felemelését, az É-jegyesek kenyér-ellátásának biztosítását, a búza-begyűjtés körüli hibák orvoslását

Az ország dolgozóinak pártja, a munkásosztály élcsapata, a Román Kommunista Párt, múlt év júniusában az ország gazdasági újjáépítésére és a pénzügyi végrehajtására tett javaslatát óta megindult gazdasági újjáépítő munka egyre jobban és jobban érezteti hatását a dolgozó tömegek életszínvonalának emeléséért vívott harcban.

A Román Kommunista Párt és később a Román Munkáspárt következetes, megalkuvást nem ismerő kemény harcával elértük az ország gazdasági zűrzavarának felszámolását, a múlt reakciós kormányai által tudatosan visszafejlesztett és évszázados elmaradottságban lévő mezőgazdaságot fokozatosan korszerűsítettük és az ország iparát béke parra állítottuk, új irányt és új lendületet kapott egész gazdasági életünk. Ebben a hatalmas munkában a Román Munkáspártot a munkásosztály, a vele harci szövetségben álló dolgozó földművelés és értelmiség támogatta. Az országépítő munkában, a szociális munkaversenyekben a dolgozó tömegek állandóan látták és érezték a Munkáspárt határozott támogatását és iránytmutató tevékenységét, amelynek követ-

kezménye volt az életszínvonal állandó emelkedése és a romokban heverő, kifosztott ország alapraállítása.

A Román Munkáspártnak történelmi hivatása teljesítésében az ország dolgozóinak harcában segítségünkre sietett a hatalmas Szovjetunió, amely kiváló minőségű vetőmagokkal, mezőgazdasági gépekkel és szerszámokkal, valamint nyersanyaggal állandóan támogatta gazdasági újjáépítési tervünk megvalósítását.

A Román Munkáspárt Központi Vezetősége politikai irodájának tegnap megtartott ülésén a dolgozókról való gondoskodásnak újabb tanúbizonyságát adta. Részletes javaslatot terjesztett a kormány elé a dolgozók és általában a városi lakosság életszínvonalának emelésére, egyidejűleg orvosolni kívánja a gabonabegyűjtéssel kapcsolatban elkövetett hibákat is. Ezzel a javaslatával súlyos csapást mért ismételt reakció és a külföldi imperialisták rágalmaira és hazfelfújásaira és ugyanakkor céltudatos gazdaságpolitikájának megfelelően újabb lendületet biztosított Népköztársaságunknak a szocializmus felé vezető utcon.

A Román Munkáspárt Központi Vezetősége Politikai Irodájának javaslata

BUKAREST. — A bukaresti rádió éjjeli hírszolgálatát közli:

A Román Munkáspárt Központi Vezetőségének Politikai Irodája Gheorghiu-Dej Gheorghe főtitkár elnökletével, kedden ülést tartott, amelyen a kormánynek beterjesztendő javaslatokat tárgyalták meg.

A Román Munkáspárt Központi Vezetőségének Politikai Irodája a kormánynek a következő javaslatokat terjesztette be:

1. A gyárak és üzemek fizetéses alkalmazottai étkezdőinek a hivatalosan élelmiszerjegyre kiszolgáltattott kenyérmennyiségén felül, megfelelő mennyiségű, hivatalos áron rendelkezésre bocsátott kenyérral való ellátása.

2. A térszövetkezések gyártásának fokozása, amely fedezi a dolgozó tömegek szükségleteit és amelyet az állami üzletek és a szövetkezetek bocsátásának a fogyasztók rendelkezésére.

3. A városi nem fizetéses lakosság kenyérrelátásának élelmiszerjegyre való biztosítása.

4. A Román Munkáspárt Központi Vezetőségének Politikai Irodája bírálattal élve, megállapította, hogy a gabonabegyűjtési munkálatok az ország egész területén a legnagyobb rendben folynak és vége felé közelednek. A Politikai Iroda azt javasolja a kormánynek, hogy rendelje el a gabonabegyűjtés felülvizsgálatát és ott, ahol nem tartották be a törvényes rendelkezéseket, azonnal orvosolják a mulasztásokat a megyei gabonabegyűjtési bizottságok munkálatainak felülvizsgálatával.

A Román Munkáspárt Politikai Irodája a fenti javaslatokat beterjesztette a kormánynek.

Leszerelik az 1946-os korosztályt

BUKAREST. (Agerpres.) — A belül leszerelnek az 1946-os korosztályt. A Glagul Armatei című katonasági osztály harmadik csoportjának ifjúságának szerinti néhány naposai.

LEGUJABB

Tizezzel szöknek át a kínai néphadsereghez a Kuomintang katonák

ESZAK-SENSHI (Rador) — A legszigorúbb rendszabályok ellenére a Kuomintang hadseregének sorából egyre növekvő számban szöknek meg a katonák és a tisztiek. Ez év első hat hónapjában egyedül Pekin és Santung térségében több mint tízezer Kuomintang-katonát szűkített át a néphadsereghez. A legtöbb időben a kínai szabadságharcos néphadsereg egyik mandzsuriai gyülekező központjában a Csangkajszek-huacsang 17.000 katonája jelentkezett. Körülbelül a néphadsereghez való átállásról.

Hillierista „fekete gárdákat” vezényelnek az amerikaiak a nyugatnémet iparvidékre

BERLIN (Rador) — Nyugatnémetország ipari központjaiban az „ipari rendőrség” és a hírhedt „fekete gárda” újabb osztagai érkeznek Bajorországból. A „fekete gárdákat”, mint ismeretes, kizárólag hitleristákból állították össze. Ezeknek a terrorosztagoknak az a feladatuk hogy „fenntartsák a rendet”, amely egyre inkább felborul a munkanélküliség növekedése miatt. A nyugatnémetországi rendőrfelügyelet kijelentette, hogy azért hozták ide ezeket az osztagokat, mert a nyugatnémetországi rendőrség nem alkalmas a feladatok megoldására.

Az „ipari rendőrség” eme osztagait az amerikaiak képezték ki.

Határforgalom szabályozása Románia és Bulgária között

BUKAREST. (Agerpres.) — A határlépés megkönnyítésére vonatkozó egyezményt. A határt ha árátlépési igazolással lehet átlépni. Ennek az egyezménynek értelmében azok a bolgár állampolgárok, akiknek állandó lakcímük van a román-bolgár határ mentén, 10 kilométer mély sávban és a határtól legfeljebb 10 kilométerre, egyszeri utazáshoz átváltoztatott igazolással, 5 napos időtartamra.

Ujabb

mezőgazdasági gépek érkeztek az országba

BUKAREST. (Agerpres.) — A mezőgazdasági gépek és szerszámok számának emelése állandóan folyomtatban van. A napokban a Szovjetunióból 3200 aratógép érkezett. A gyűjtött kékőre, az utóbbi napokban Csehszlovákiából 2185 darab „Regent”, Opket és BN védjegyjű eke, 425 darab „Unicem” védjegyjű vetőgép és 15 darab N. L. védjegyjű esőpléjgép érkezett. A mezőgazdasági gépek és szerszámok behozatala folyamatosan van.

A Szovjetunió segítségével

Hatalmas arányban emelkedett a termelés a szilvölgyi szénbányákban

BUKAREST. — A Szilvölgyi szénbányákban 80-100 százalékkal nőtt a termelés. A kiváló termelési eredménye. A szilvölgyi szénbányákban átlagosan 50,5 százalékkal meghaladták a munkájuk, a munka helyes megszervezése, az új munkamódszerek és a kiterjesztés és a Szovjetunióból érkezett műszaki felszerelés tette lehetővé.

